
 
 

1- Aşağıda  verilen doğal sayıların okunuşlarını 
yazın. (6p) 
 

908 007: ........................... 

712 009: ........................... 

 

2- Okunuşu verilen doğal sayıları rakamla yazın. 
(4p) 

0n sekiz bin dokuz : ........................... 

Dört yüz yirmi yedi bin altmış üç: ........................... 
 
 

3- Aşağıda çözümlenmiş olarak verilen doğal 
sayıyı rakamla yazın. (5 p) 

 

600 + 40 + 70 000 + 3 : ……………………….. 

 

 

4- ‘7’ ve ‘9’ rakamının basamak değerlerini yazın. 
(6 p) 
 

476  327                  903 612 
…….......                  ……....... 
 
 

5- Yüz binler basamağı : 4 
Binler basamağı : 5 
Yüzler basamağı : 3 
Birler basamağı : 2     olan sayıyı rakamla 
yazınız. (4 p) 
 
 
………………………. 

 

6- Aşağıdaki örüntüyü tamamlayınız. (5 p) 
 

 
35 – 31 – 32 – 28 – 29 –  ……  - …..  
 
Kural: …………………………. 

 
 
7- Aşağıdaki toplama ve çıkarma işlemini yapınız. 

(6p)  

  
 
 
 
8- Aşağıdaki işlemlerin sonucunu kısa yoldan 

bulunuz. (5 p) 

63 x 100 = 78 x 1000 = 

20 x 30 = 60 x 70 = 

370 x 10 = 

 

9- Aşağıdaki işlemlerin sonucunu kısa yoldan 
bulunuz. (5 p) 

 
300 ÷ 100 = 

19 000 ÷ 1000 = 

72 000 ÷ 10 = 

15 000 ÷ 100 = 

 

10- Aşağıdaki çarpma işleminin sonucunu önce 
tahmin edelim. Sonra işlemi yapınız. (6 p) 

 
  Tahminin               Aradaki Fark 
 
      34 
x     8  
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Adı – Soyadı: ……………………………………..    

No: .................. 

 



 
 

11- Aşağıda çarpma işlemlerini yapınız (6 p) 
 
            479                    308 
        x     6                 x     26 

 
 
 
 
 

12- Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız. (4 p) 
 

(5 x 9) x 7 = ? 3 x (9 x 4) = ? 
 
 
 
 
 

13- Aşağıdaki bölme işleminde bölümün basamak 
sayısını işlem yapmadan bulunuz. (6 p) 

538    3             630    6             737    8              

 

 

 

 

14- Aşağıdaki bölme işlemlerini yapınız. (10 p) 
 

186    2             411    3             440    4              

 

 

 

   2548    7                       195    15             

 

15- Verilmeyen bölen ve bölüneni bulunuz. (6 p) 
 
690    Bölen                       Bölünen    25             

                  30                        26 
  -     
      3 
 

Bölen= Bölünen= 
 
 
 
 
 

16- Aşağıdaki işlemlerin sonucunu tahmin ediniz 
(En yakın onluğa veya yüzlüğe yuvarlayın.). (6 p) 

 
172  ÷ 8  = 397 ÷ 18 = 
 
 
 
 
 
 

17- Mustafa 13 yaşındadır. Annesinin yaşı 
Mustafa’nın yaşının 4 katından 8 fazladır. 
Mustafa’nın annesi kaç yaşındadır? (5 p) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

18- 180 kalem 15 gruba ayrıldığında her gruba kaç 
kalem düşer? (5 p) 


